DopMYJIbI COKPAIIIEHHOI'0 YMHOKEHHUS :
Ksazpar cymmbr
(a+h)?=a’+2ab +hb?
Ksazgpar paznoctu
(a-by’=a’-2ab+b?
Pasnocts kBagpaToB
a?-b?=(a+b)@a-b)
Ky6 cymmbt
(a+b)*=a°+3a’h +3ab® + b®
Ky6 paszHoctu
(a-b)’=a’-3a’h +3ab?- b*
Cymma ky6oB
a®+b°=(a+b)(a?-ab+b?)
PasHocthb Ky6oB
a®-b®=(a-b)(a?+ab+b?)

Apudmernyeckas nporpeccust
TlocnenoBarenbHOCTD, y KOTOPOIT 3a1aH NEPBBIH WICH 87, @ KaXKIbIH
CIIE/LYIOLINH PaBeH NPe/bLIyIEMY, CII0KEHHOMY C OHHM M TeM Xke unucioM d,
Ha3bIBaeTCs apU(METHUCCKOI Mporpeccueii:
an+1 =ap +d, rmed-— pasHocTs mpoOrpeccHu.

ap=a; +d(n- an =ax +d(n-k)
1)
2an = apg +an an tam =agt+a, eciu
n+m=k+]1
Sn:mn SH:Wn
2

FeoxleTquecxaﬂ nmporpeccusi
Onpenenenne: [locnenoBarenbHOCTb, y KOTOPOIi 3a1aH nepsbiii wien by =0, a
KaKJIpIi CIIC/IYIOIINH PaBEH NPEIbIIYIIEMY, YMHOKCHHOMY Ha OJIHO M TO e
upcno  # 0, Ha3BIBACTCS FEOMETPHYECKOIT IPOrPecCHeii:

bne1 =bnq, r;lle ( — 3HAMEHATEIb IPOrPECCHH.
n2: by qn7 n = bk qn7
bn®=bn1 bnu by bm = by by,
ecau n+m=k
+1
becwoneuto yomsaroman
b (1-q n ) FeOMeTPHYECKAS! IPOTPECCHs
Sp =7
n 1-q s- by
1-q
Crenenp

Onpenenenne

n
a'=4a-4-4a...-a,ecnn N — HaTypaJIbHOE YHCIIO
a — OCHOBAHHE CTENCHH, N - TOKA3aTeNb CTEICHH

A=1 &

a" n-m a
s ol

Al!l/l!l@MeTl/llleCl\l/ll/l KBa}IDaTHI)II/l KOpPEHb
Omnpejenenne

ApH(BMETHYECKUM KB: aTHBIM KOPHEM U3 HEOTPUIIATCIBHOTO YMCIa a - (&)1

Waf - a Jai\a\m:ﬁm \/%z%

Kopsewm k—oii crenenn u3 a (K - HeyeTHOE) Ha3bIBACTCS YHCIIO, K-asi CTENeHb
KOTOPOTo paBHa a.

(@2 — a a7 b-Ya 46 5 4

b Hb
() -4 5ot

KBajpaTHoe ypaBHEeHHeE:
ax’ +bx+c=0

JIMCKpUMIHAHT: D = b?-4ac

Ecmt D<(Q 10 HE UMeeT KopHelt X e &
D=( Ypaeneme HMeEET OJJMH KOPEHb X
D>0 HMMEET JIBa KOPHA X1 X

Teopema Buera

TIpHBE/ICHHOE KBAJPATHOE YPABHCHHE: X + PX +( = 0

X1 +X2 = -p
1-X2 =4q
X1+X, =-bla
X1+ X, =cla

Jorapupm
Onpeneneuue
Jlorapumom umcna no b ocHoBaumio a Ha3bIBaeTCs TAKOE YUCIIO,

o603HauaeMoe |Oga b, 41O aloQa b = b .

a - ocHoBaHue sorapudma (a >0, a #1),
b - norapumuueckoe uncno (b > 0)

lgb=logg b

JlecsiTHUHBIH norapudm:

HarypanbHsiii Jorapudm: In b = |Og e b rie e = 2,71828

Dopmyist
log,1=0 log,a=1 log,(b-c)=log, b+log, c

Ioga(gjzlogab—logac log,b" =n-log, b

1 log. b
== log, b=
log . b mIogab 9a log,2

log .a
=b a"’=b

log, b=
" logpa

aIt:lgab

001

Cnoxenne
JlesieHue ¢ ocTaTKOM:

a c_ad+ch ®DopmyJia
B+E_ b-d JIEIIEHHS] C OCTATKOM: n=
Berunranne mk+r,
a ¢ ad-cb e N — aenumoe, M -
P enurens, K - yacTHoe, I —
b d b-d i - <r <
Y MHOKEHIE ocratok: 0 <Tr<m
ac_ac Tpnmep:
bd bd Jlro60e 4ucio MOKHO
HAenenne NPE/ICTABHTh B BUJIE:
ac_ad_ad n=2k+r, raer={0; 1}
bd bc bec wi N =4k +r, raer ={0; 1;
CocrasHas 1po6b a mbra 2; 3}

b~ b

HQJHMOCTI) HATYPAJbHBIX YHCEJ:
Iycrs n i m =k, rze N, M, K — HaTypaibHbie Yncia.
Torma m — genurens yucia N, a N — KpaTHO YUCIy M.
Uucno N Ha3bIBACTCSI IIPOCTBIM, €CIIH €r0 ACTUTEISIMHU SBISIOTCS
TOJIBKO €JIMHHIIA ¥ CAMO YKCIIO N.
MHoxecTBO npocnﬂx umcen: {2; 3; 5 7; 115 13;.

OOLIMXAETUTENCH, KPOME CAHHUIIBL.

g!eCﬂTl/l‘[HLIe yucJjgaa:
Cranmaprusiii Bux:  317,3 = 3,173-10°; 0,00003173 = 3,173-10°
Dopma 3aIHcH: 3173 =3-1000 +1-100 +7-10 + 3

5 41; 43; 47 um.o.}
€ClM Y HHX HeET

Moayab
DopMmy.Jibl Omnpeneiienue
. |X| >0
M |x—y|2\x|—|y\ X, ecnu X >0
‘X‘i{— X, ecau X <0

o xl=lxl
o xeyl=Ixl Iyl
° |X‘ >X
o Ixayl=lxl:ly]

x+yl < x|+ lyl
|x |2=

Hepagencrea

Onpenenenus:
HCpaBeHCTBOM Ha3BIBACTCA BBIPAXKCHUEC BUAA!
a<b (a<b), a>b (a=h)

a<b
ashe

a=b

OcHOBHBIE CBOICTBA:
a<beb>a a<bub<ceoa<c

a<buc>0«<ac<hbc
a<buc<dea+c<b+d

a<boa+c<b+c

a<buc<0< ac>he

MoayJab: ypaBHEeHHS M HEPABEHCTBA

Ta) |t =k (k>0)= f(x)=k
D)|f(x|=0=f(x=0
Of(=kk>0)=xeo

2 [f(|=t(x) = f(020
[f(0]=-f(0 o f(x)<0
3"f(x)‘+af2(x):kﬁ‘f(x)ha‘f(x)‘z:k Sawena: y =|f (0| = y +ay? =k
00 = (109-900)-(f(0+900) =
50t <k = 200 <k? = (f00-k)-(F0+k)<0
Ilepuoaunyeckas 1podb

A 1| =Jova] = 1200 = 92

Mpauiuto: abcdefg —abcde
3173-31 _

- ab,cde(fg)=—————
B1737373... 23179 = g o (fg) 99000
H[!l/l:iHaKl/l 1€JIMMOCTH YHCeJI:

ITpoueHTH

Onpenenenue:
TIponeHTOM Ha3bIBaeTCA COTasA YACTh OT YMCIA. 1%A =0,01A

OCHOBHbIE THIIbI 33/1a4 Ha IIPOLEHTbI:

> X:AIOO%
B

B - 100%
A - x%
C110KHBIE IPOICHTHI.

ucno A ysennamioch Ha 20%, a 3aTeM I0JTy4eHHOE YHCII0 YMEHBIIHIN Ha
%.
Kak, B uTOre, N3MEHHIIOCh HCXOIHOE YHCIIO?
1) A; = (100% + 20%)A = 120%A = 1,2A
2) A, =(100% - 25%)A1=75%A; = 0,75A; = 0,75-1,2A =0,9A
= 90%A
3) A1 — A =90%A - 100%A =
= Otser:  ymeHbmHiIoCch Ha 10%. VI3MeHeHHe BEIHYHHEI
Kax u3menutcst Bpemsi, ecian cxopocu JIBUIKCHUS yaeﬂuqmcx Ha 25%?

-10%A

S S S 1S S
t=— =1 =—=——=——=0,8—=280%t
v v 125v 125V v
= Ortser: ymenbmutes Ha 20%
S S S 1S S
t=— =ty =—= =———=10,8—=80%t
\ vy 125v  1,25v \
= Ortser: yMeHbIIHTCs Ha 20%

Cpennee apm_lmeTullecxoe, TreoOMETPpHYECKOE
Cpennee apudmetnyeckoe: a,+a,+a,+..+a,

n

k\/a1'az et Gy

CpeniHee reoMeTpHYecKoe:

Y[!‘dBl[el[l/le ABUKCHUSA

Ilycts S (t) - YpaBHEHHE JIBIKCHHSI MaTepHAIBHON TOUKH,

rae S — myTh, t — BpeMst ABHKCHHS.

Tpwsmax Tpmvep
Ha2 U212, OKAHAMBAIOIUIECH HYIEM ILIH YCTHOI LppOiL
Had Uieia, y KOTOPEIX ABE HOCIEHHE ()b HYIIH I BLPAKAIOT HHCIO,
a
Jensuteecs Ha 4.
Has Ysicma, y KOTOPBIX TPH NOCAEIHNE WH(PHI HYTH HIH BEIDAKAIOT GHCAO, [ ++- - 10
Jenauteecs Ha 8 4
57061
Ha3 Ync:ta, cymma P KOTOPHIX A€THTCH Ha 3.
35945
Ha 9 Ui, CyMMa (P KOTOPHIX ACTHTCS Ha 9, 1
T R 5
Has Unc:ta, OKAHUMBAIOIIMECH HYIIEM 1AM UHPOTi 5
Ha2s Unena, y KOTOPLIX /1BE MOCASAHME LM(PLI HYJH WIM BEIPAKAIOT 4Heno, | «ovvee 7
a
JenAteec Ha 25. 5
Ha 10 Uucna, okamumsaonmecs myném. 0

Toraa: Vt):S’(t); a(t):V'(t)'

e V — CKOpPOCTb, a - YCKOpECHHE.
Onpeﬂeﬂe}mmﬁ HHTErpaJja

£ (x)dx = F(b)- F(a)

»—0c

Ne f(x) F(x)
1 — | tgx+C
n Xr\+1
2 X n+l
1 —ctgx+C
3 1 Inx+C 7 sin2 X
X
4 Sinx| —cosx+Cj 8 ¥ e+ C
COS| sinx+C| M a*
5 ol a’ | et

ITpaBuia BLIYHCICHHS IEPBO00Pa3HOIi QYHKINH
Omnpenenenue: @ynkuust F(X) HasbiBaeTcs
neppoobpasuoit i dyuxumu f(x), ecn £ '(X): f (X)

DyHKIHSA IlepBoobpasnas
k- f(x) k-F(x)
f,(x)+f,(x) | FKO+FRK)
f(ax+b) ~Flax+b)
IIpaBu/ia BbIYMC/IEHUS NPOU3BOHON DyHKIMH
(C)=0 [u] _u'v—u-v
(Cu) =c-u v v?
(U+v)y=u+v Croxuas GyHKIus:

() =u vy y=tlekx) = y=f, ¢

IIpou3BoHbIe 21eMEeHTAPHBIX QYHKIMI
No (%1 TIponsso Dynk Ipownsso
LIS JiHas 1M JiHas
1 )/7 II)(F1 6 eX eX
) sinx| COSX
71 g% | ama
3 COS X -—sinx
1 8 In x i
4| X | cos? x X
1 1
clgx | - |
5 Y sin? x 9 %92 x-Ina
PaBHOCWIbHBbIC YPABHCHMS:
Hcxomnoe PaBrocunsHOE
ypaBHEHHE YypaBHEHHeE (CHCTEMa)
f(x)=9(x <  f()+C=g(x)+C
[ f(x)=0
f(x)-g(x)=0 (=4
(x)-9(x) g(x) =0
f(x) f(x)=0
Y _po PN
9(x) g(x)=0

, , f(x)=0
ff(x)+g°(x)=0 < 90 =0

UucaoBble MHOKECTBA:

HaTypaH]:H]’Ie quciia

N={1;2;3;4;.}

Ilenbie yncna Z=Nu

{0;-1;-2;-3; ...}

Q=Zv
PauuoHanbHbIe uMCIA 111 1
2 2'3 3"

JIeliCTBUTENIBHBIC YHCTA {

Qu
«f umo.;, w=314.; }




Tpuronomerpus
OCHOBHl)Ie Tl!l/ll". !I!Ol!Myﬂl)l

sinfa+cos’a=1 => sina=1-cos’a

cos’a=1-sin’«a

Tpuronomerpuuyeckue ypaBHEeHUs
Kocunyc:
z mcosx=1:> X =2

cosx=03x=z+

COSX=-1= Xx=x+2m
COSX =a= X=zarccosa+2m,ne”Z
YpaBHeHHsI ¢ CHHYCOM

Yacmnuie QOQM VJibl.
sinx=0= x=n

sinx:lzx:%+27m

sinx:—l:x:—%JrZ;zn

O6wasn gopmyna:
sinx=a=x=(-1)"arcsina+an,neZ
ypaBHeHl/lﬂ C TAHI'€HCOM M KOTAHI'¢€eHCOM
tgx=a—= ctgx=a =
X =arctga+m,ne Z X =arcctga+ m,ne Z
DopMyJibl 00PATHBIX TPUT DYHKIMIT

. v 2
arcsin x+arccos x:E arctgx+ arcctgx=E

sina cosa _
tgo = a== = tga-ctiga =1
Cosa Sinax
1+tg°a =——— 1+ctg’a =—
cos” a sin® «
DopmyJibl cyMMbl QYHKIUIH
sing +sin = 25in¥cos¥
sina —sin = 20082 B gin2=F
2 2
cosa+cosﬂ:2cos#cos%
coSa —Cos § = —2sin a;ﬂsin a;ﬁ
tga +1gf = sin(a + )
cosa cos
sin(a —
tga —tgps :7(0( ﬁ)
cosa cos 3

DopmMyJibl CYMMbI API'YMEHTOB:

Ecmn 0<x<1, 10
arccos(-x) = z-
arccosx
arcsin(-x) = - arcsinx

Ecmu x>0, 10
arctg(-x) = - arctgx
arcctg(-x) = z - arcctgx

sin(e + ) = sin cos 8 + cosarsin

OGparnple TPUT GyHKIMH

sin(a — ) = sinacos 8 — cosasin

. . CBoiicTBa
COS(a +p ) =Ccosacos S —sinasin g OyHKIHSA O6nacTb MHO0XeCTBO
cos(c — f8) = cosa cos 3 +sin asin OIPECIICHHA 3HAYCHHH
olas )= 8et1OB o teatgp arccosx [-11] [0; A
1-tgotgp 9 " l+tgatgp arcsinx 1] [-n/2; n/2]
Dopmy.ibl Ipou3BeaeHnsi GYHKIMI
. . 1
sinasin = E(Cos(a*ﬁ)*cos(a +5)) arctgx (~ 003 0) (-n/2; /2)
C0S COS 3 = %(cos(a — p)+cos(a + B)) arcetgx (_ o oo) ©
sinacos f§ = %(sin(a — B)+sin(a + B))

DopMy.Jibl 0JOBHHHOIO APIYMEHTA
,a l+cosa . a  sina _1l-cosa

2 2 2 2 1l+cosa  sina
DopMy.ibl IBOIHOI0 APIYMEHTA

sin2a = 2sina cosa

c0s2a =cos? a —sin*a =2cos’ a —1=1-2sin’«a
2tga
1-t9°a
DopMy.ia A0NOJIHUTEILHOIO VI

asina +bcosa =a? +b? sina + @) rae

b a
va®+b? va® +b?

Onpesejenue TPUroHOMeTpUYeCKUX GYHKIMI

tg2a =

sing = Cosg =

2700

YHuBepcaJbHasl NOJACTAHOBKA

. 2tga —_tg?
sin2a = gz cos2a =+ tgz"‘
1+t9°a 1+t9°a
CBoiicTBa TPUTOHOMETPHYECKNX DYHKIMIT
CpolicTBa
M
q;z;'( OGnacth o YerHocTh-
Tepuox
onpeJeneHus 3Ha‘teHn HEYETHOCTh
i
— 0; -11
€OsX Xe ( O 00) [ ] cos(-x)= cosx 2r
. — 00, 00 . .
six | X€ (- o0700) 11 | sin(x)= -sinx 2r
z (* 5 w) —
tgx x# e, nez tg(-x)= -tgx V3
ctgx x#a,nef Fwix) ctg(-x)= -ctgx T




I'eomeTpus

TeopeMa KOCHHYCOB, CHHYCOB
Teopema kocunycos:

c’=a’+b*-2-a-b-cosy

Teopema cunycos:

a b ¢
C  sing sing siny
Iliomaas TPEyroJapHUKA

Konyc LleHTpAJIbHBIi, BIMCAHHbIH YI0JI
1
V=>rR*H
3 BITHCAHHBIC YIJIbI
850K =zRL
[—— "\ Sox=R(R+L) Ky0
YceueHHBIH KOHYC ' V=a~
.

s=tan s=y/p(p-a)ip-blp-c V=S +RR,+RY) nemTpatL L
=ja yroa
2 a =
S5 =T(R+R,)L
¥
a a a BnucaHHaﬂ OKPY/KHOCTH Cexmop — 4acThb Kpyra,
1 . abc OrpaHHYCHHAs OBYMs
S=Za-b-siny s="= S=p-r
2 4R €ro paJIyCcaMH.
JIMHA TyTU CeKTopa:
Cpeanss JuHus Q ! Ayr CeﬂR‘)p
Cpeonss nunus — OTPE30K, = 00{
COCTUHSIONINI CEPEIUHBI IBYX A 180
CTOPOH TPEYToJIbHHKA. [Inomane cexropa:
S Mo CpenHss TUHUS HapauIebHa . LleHTp OKPY’KHOCTH, BIMCAHHON B TPEYTONIBHUK,
~ 2
TpeTbeit CTOpOHE 1 paBHa JIOKHT Ha [IEPECCYCHUH OHCCEKTPHC TPEYrOJbHHIKA. Ra
A C eé [OJIOBHHE: 1 . Ecmn OKPYKHOCTB BIIMCaHA B IPOU3BOJIbHBIA = 0
b "n,==b YEeTBIPEXYTOJIBHHK, TOI/A MOMapHBIC CyMMBI 360
2 HPOTHBOJICKAIKX CTOPOH PaBHBI MEKLY COOOIA:

CpenHsist IMHUS OTCEKaeT MOJ00HBII TPEYTOJIbHUK, IUIOLIA b

KOTOpOT'O PaBHA OJTHOI YETBEPTH OT UCXOTHOTO
PaBHOCTOPOHHMI TPEYIOJbHUK

TPEYTOJIBHUK, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI PABHBI.

%  Bce yrust pasusr 60°.

o

% Kaxnas u3 BEICOT SIBJISIETCS] OJTHOBPEMEHHO
OHCCEKTPUCON U MEAUAHOMU.
¢ LleHTpbI ONMCAaHHON U BOMCAHHON OKPY>KHOCTEH

COBIIAJAKOT.
_a3. o a3

X3

X3

*

Paanycsl OKpy>KHOCTEH:

a+tb=c+d
Onucannas OKPV/KHOCTH

ac 51, CeKg /‘
SR

. LIeHTp OKPY’KHOCTH, OIIMCAHHOI OKOJIO TPEYTOIbHHKA,
JIC)KUT Ha NEPECCUCHUU CEPEAUHHBIX NIEPICHANKYIISIPOB K
€Tr0 TPEM CTOpPOHAM.

. LIeHTp OKPY’KHOCTH, OIIUCAHHOI OKOJIO MPSIMOYTOJIEHOTO

KacartenbHasi, cekyiuasi

Kacamenvnas —
OOIIYI0 TOUKY.

npsimasi, UMCrolas ¢ OKPY>KHOCTBIO OJIHY

v R= Cexywas — nipsAiMasi, UIMEIOIIAst ¢ OKPYKHOCTBIO JIBE 001IHe
- 6 3 TPEYTOIbHUKA, JIEXKUT Ha CePEANHE THIOTEHY3bI. TOUKL
JI aab . OKOJIO Tpamnenuy MOXKHO OITUCATh OK] HOCTb TOJIBKO
omame g2 /3 partett Py % (AB)L(0B) (AC)L(0C)
= 4 TOrja, Korjaa Tpamnemnus paBHOGO'{HEU[.
o . Ecinm oKpy>KHOCTB OIKMCaHa OKOJIO ITPOU3BOJIBHOTO H =
PaBHOO€eIpPeHHBI TPEYTr0JbHUK Py P ‘ / E ‘ Aq

TPEYTOJIbHUK, Y KOTOPOTO ABE CTOPOHBI PaBHBL.
1.Yrisl, IpH OCHOBaHHM TPEYTOIBHHKA, PABHBI

YeTBIPEXYroJIbHUKA, TOI/Ia MONapHbIe CYMMBbI
MPOTHBOJIEKALIUX YITIOB PABHBI MEXIY COOOI:

A an = 4 A = | A

= l_l
Z.BLICOTa, TIPOBEACHHAs U3 BEPIINHEI, SIBIIACTCA a +ﬂ ¢ +7/ pas
b GHCCEKTPHUCON 1 MEHaH J1MHA OKPYKHOCTH, ILIOMA/Ib cn’
pangmuye
IIpsiMOYroJibHbIii TPEYI0JbLHUK
b, = AnameTp npsivasi
— NpoeKIMs KaTeTa npu3Ma
b xopza Luannap
e = -
=27 RH
S6OK 4
a
Juana oxpyxkuocru:  |=7.d=27-R V=R 2 H
“  Teopema ITudaropa: ¢2 =32 +p? Ihiomangs: s-1.p 2 =T
2 S=7x-R

K4 TpI/IrOHOMeTpI/I'{CCKI/Ie COOTHOIIICHHUA

Inomans kpyra: Meauana

a. o b b

cosa=—,; sina=—, lga=—
X ¢ ¢ a Xopaa
K4 LICHTP OMHUCAaHHOW OKPY>KHOCTH JIC)KUT Ha CEPECAUHE

TUIIOTCHY3bI. Iy a
<> Papuycer okpyxnocreid: . _ @+ b-c. R= < A
2 2
< BblcoTa, OmyIIeHHAs HA TUTIOTCHY3Y: I n C
2 -
N ﬁ a-b (a ac D Meouana — 0Tpe30K, COCTUHAIOLIHIT BEPIIHHY
=aag by =—:; | =] =% . o o
¢ . b be Xopoa — 0Tpe3oK, COeTUHSIONIMIA BE TOUKH OKPYKHOCTH. TPEYTONbHUKA C CEPEAUHON MPOTUBOMOI0KHON CTOPOHBL.

N . HnaMch, ﬂc;[;[m]/[f/‘[ XOpJy IOIT0JIaM, MEPICHANKYISIPEH L4 MCJII/IaHLI TPEYroJIbHUKa TOYKOH UX TiepeceUeHus

°,

*

KareTst: a:\/ac'C; b:\/bc.c

OcHOBHbIE COOTHOLIIEHUS B TPEYIOJbHUKE
»  HepaBeHCTBO TpeyrolbHHKa:
atb>cia+c>b;b+c>a
> Cymma yriios: @ +f+y =18

xopze.
B OKpy»KHOCTH paBHBIC XOP/Ibl PABHOY/AJICHBI OT IIEHTPA
OKPYKHOCTH.

OTpe3KH NepeceKalomuXcs XOp/l CBA3aHbl PABCHCTBOM:

> HpOTI/IB Oounpleit CTOPOHBI JICKUT GobIIHi yroi, u ()GpaTHO ‘AM ‘ Ma ‘CM ‘ Mq

TIPpOTUB 0OOJIBIIErO yria JI€XKUT OoubIIas CTOpOHA.
»  TIpoTHB paBHBIX CTOPOH JIEKAT PaBHBIC YIJIbI, H OOPATHO,
TIPOTHUB PAaBHBIX YIJIOB JICKAT PaBHBIC CTOPOHBI.

buccekrpuca

dc
v A

A

Buccexmpuca — 0Ype30K, BBIXOJIAIIMHA W3 BEPIINHBI TPEYTOIBHUKA H
JIeISIIIHIL YTOJT MOMOIaM.

. Buccekrpuca 1eUT MPOTHBOJIEKAIYIO CTOPOHY Ha YacTH ,
[IPOIOPLINOHAIBHEIC MPHIICKAIIAM CTOPOHAM: ap : dc = b 1 C
. BuccexTpyca 1eJUT MII0IIa1b TPEYTONbHHKA,

TIPOINOPIUOHAJIBHO MPUJICKALLIMM CTOPOHAM.

*  w=,bc-a,a

Hlap

4

3 = 2
V:§”R S60K 4z R

lJJapomm CeKTOp
7Z'R2H S —7rR\/2RH—HZ

I_I_lap()Bou CEerMeHT

S 27RH

m

g S,
2H(3R H)
V3

. :%\/ 2b*+2c*-a’

JIeIATCA B OTHOIIEGHUHM 2:1 (CUnTast OT BEPIIUHBI
TPEYroJbHUKA).
MenuaHa IeUT TPEYroJdbHUK Ha J[Ba TPEYTOJIbHHKA C

PaBHBIMH IJIOLIASIMU.
2
=< J2(mZ+m?)-m?
3 b c a

IIpaBuiIbHasi NUpaMuaa

Ilpasunvrnas nupamuda
MUPaMKUJIA, Y KOTOPOil B OCHOBaHHHI
HpaBHHLHLIﬁ MHOT'OYTOJIBHHK, a BEpIINHA C
NPOEIUPYETCS B LIEHTP OCHOBAHMS.

Bce 6okoBbie péOpa paBHBI MEXKIY
c06oii 1 Bce GOKOBBIC IPaHH — PaBHbIC
PaBHOOECIPEHHBIC TPEYTONBHHUKH.
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CkajisipHoe Npoun3BeieHue

CK&J’IHPHOC MPOU3BEACHUC

a-b=

D

. —XX +VY.Y, +2,2,

P

Cyl\ma, Pa3HOCTb BEKTOPOB
aX,;Yarza) u b(X;Y,52.)
a+b=(X, +X,; Y, +Y,i Z,+2Z
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Yribl Ha IUIOCKOCTH

CMEKHBIE YTIIbI
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IepneHauKyJISIPHOCT, KOJLUIMHEAPHOCTH

BHYTPEHHHE
anmHacTONOHETR

INepnenanKyIsIpHEIE BEKTOPA:

dlb < 3b=0
KOJ‘IJ‘II/IHeapHBIe BEKTOpa:
o X zZ
d|beoX=tat_y
Xh yb Zb

Koo

Koopaunatel BekTopa:

JAUHATHI BEKTOpa

A(x,y,;2) < a=xi+y,j+zk
JlnuHa BekTopa:

= 2 2 2

|8 =%, +Y, +2,

Ad=(Ax,;Ay,;42,)

CB0MCTBA NPAMbBIX H ILI0CKOCTE#

S |

YMHOXKEHHE BEKTOpa Ha YHUCIIO:

m

D
(SO) - nepnenukysip k miockoctu (ABCD). O — npoekuust TOuKH S.

|Sq — paccrostHue oT TouKH S 110 mwiockoctr (ABCD).

o — ABYrpaHHbIii yron Mexay miockoctsimu (SAB) u (ABCD).

Teopema o TPEX NMepreHANKYIApax: ( AB) L( SM) = ( AB) L(OM)
3HauCHHs
Py ol |zl s | 2] a2 | 2] 6 | 2| oo°
6 4 3 2
cosx 1 REl V2 i 0
2 2 2
sinx 0 = Q ﬁ 1
2 2 2
tgx 0 ? 1 NE) -
ctgx - J3 1 ? 0

BoInyKiiblii 4eTBIPEXYTOJbHUK

IIpou3BOILHBII BLINYKJbIH YeThIPEXYTOILHUK:
v CymMa Bcex yriioB pasHa 360°.

v Inomans:

S:%d1~d2~sin(/)

IIpaBUIbHBIH MHOTOYTOIbHHK
TIpaBuIBbHEIM MHOTOYTOJIBHHKOM Ha3bIBACTCS MHOTOYTOJIbHHUK, ¥ KOTOPOTO
BCE CTOPOHBI U YIJIbI PABHBI MEKY COOO0IL.

v OKoJI0 BCSIKOTO TIPaBUJIBHOTO MHOTOYT'OJIbHHKA MOKHO OMKCaTh
OKPYKHOCTB M B HET'O BITMCATh OKPYKHOCTb, HpH‘léM LEHTPbI 3TUX
OKPYXKHOCTEi COBIIA/IAOT.

0

v CTOpOoHa NPaBHIBHOTO N—yroJbHUKA: 180

pona fp T a,=2Rsin—
n
ITnoma/ib NpaBUIILHOTO N—YroJIbHUKA:
1 1 . 360°
S,==Pr; S,==R’n-sin—-
2 2 n

IIpou3BOJIbHBI BHINYKJIbIH MHOTOYTOJIbHUK

1
v

OW3BOJILHDIN BHINYKJIbIA MHOTOVIOILHHAK:
CymMa Bcex yriioB paBHa ”(n_z) wiu 180° (n_z)

v w1
Yucno quaronanei: - n .(n _ 3)

Tpaneuus

Tpaneuus: h
UYeThIpEXYroNbHAUK, y KOTOPOTO JBE CTOPOHBI TAPAJUICIBHEL, a
JIpYTHe He Mapauie/bHbl, Ha3bIBACTCS TPAICLIUCH.

v CpenHss NMHHS TPaNelHH NapalIelbHa OCHOBAHUAM H
paBHa: . a+b Ilnomans: a+b a0 hh
2
KBagpar
Ksajapar:

HpﬂMOyI‘OJ‘ILHI/lK, Y KOTOPOTO BCC CTOPOHBI paBHBI, HA3bIBACTCA
KBaZpaToM.

v Jlnaronans kBaapara ( :a\/z IMnomans:
1
S=a’=-d?
2
a
Pomo
Pom6:

[Napasnenorpamm, Bce CTOPOHBI KOTOPOT'O PaBHBI
Ha3bIBACTCSI POMOOM.
Jlnaronanas poM0a SBISETCS €ro OChI0 CUMMETPHHU.
JlnaroHanu B3aMMHO NEPIEHAMKYIISAPHBIL. [luaroHanm
SIBIISIFOTCSL OMCCEKTPUCAMU YTIIOB.
ITnomans: 1
S =§d 1 -d 2

IapaienorpamMmm
Hapannenorpamm:
qCTLIpéXyTOIILHI/IK, Y KOTOPOT0 IIPOTUBOTIOJIOKHBIE CTOPOHBIL
TIONIApPHO MapajljIeIbHBIC Ha3bIBACTCS MapauICIOrpaMMOM.
4 Cepem/ma JAuaroHaay sIBJISCTCA ONEHTPOM CUMMETPHUH.

v" TIpOTHBOIOJIOXKHbBIE CTOPOHBI H YIJIbl PABHBI.

4 Ka)KI[aﬂ JAuaroHajib ACINUT MapalyieJIoOrpaMM Ha IBa paBHBIX
TPEYroNbHHKA.

4 ﬂHarOHaHI/I ACTIATCA TOYKOH NEpEeCEUCHUs ITOM0IaM:
d? +d? =2(a” +b?)

v Ihnomans:

Sza‘ha=a‘b-sino:=%d1~d2 -sing

IIpsiMOYTobHBII NapaJieenunes
V=abc d*=a’+b*+c?

Fomedg--




	axP2P + bx + c = 0
	Определения:
	Неравенством называется выражение вида:
	a < b   (a ( b),      a > b   (a ( b)
	A - x%
	UОпределение:U Функция F(x) называется первообразной для функции f(x), если  .
	D > 0
	UУравнения с синусом
	Общая формула:
	UУравнения с тангенсом и котангенсом
	Правильная пирамида

	C
	B
	A
	C
	B
	A
	C
	B
	A
	UПроизвольный выпуклый четырёхугольник:
	 Сумма всех углов равна 360P0P.
	 Площадь:
	UПравильный многоугольник
	Правильным многоугольником называется многоугольник, у которого все стороны и углы равны между собой.
	 Около всякого правильного многоугольника можно описать окружность и в него вписать окружность, причём центры этих окружностей совпадают.
	 Сторона правильного n–угольника:
	UПроизвольный выпуклый многоугольник:
	 Сумма всех углов равна
	  Число диагоналей:
	UТрапеция:
	Четырёхугольник, у которого две стороны параллельны, а другие не параллельны, называется трапецией.
	 Средняя линия трапеции параллельна основаниям и равна:    Площадь:
	UКвадрат:
	Прямоугольник, у которого все стороны равны, называется квадратом.
	  Диагональ квадрата       Площадь:
	UРомб:
	Параллелограмм, все стороны которого равны называется ромбом.
	 Диагональ ромба является его осью симметрии. Диагонали взаимно перпендикулярны. Диагонали являются биссектрисами углов.
	UПараллелограмм:
	Четырёхугольник, у которого противоположные стороны попарно параллельные называется параллелограммом.
	 Середина диагонали является центром симметрии.
	 Противоположные стороны и углы равны.
	 Каждая диагональ делит параллелограмм на два равных треугольника.

